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Ayse manavdan 2 kg 350 gr .

@
cilek,3 kg ‘
450 gram portakal ve 1kg 150 gr. elma

aliyor.Ayse manavdan toplam kag kg ‘
meyve almistir?

Annem kilosu 4 TL olan patatesten 5
kg 500 gram aldi.Ka¢ TL 6demelidir?

Annem 80 kg, ablam annemden 31

kg 500 gram daha az,kardesim ise

27kg.250 grdir.Ucliniin toplam kac
2, oldugunu bulunuz.
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235 kg salcayi1 5 kghk kavanozlara
yerlestiren Elmas Teyze kac¢ kavanoz

kullanmisgtir?
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Bir ekmek 380 gramdir.2 ekmek alan ‘
babam 1 kgdan kac¢ gr daha az yuk
tasimis olur? ‘

Pasta yapmak icin 35 gr.lik kabartma
tozundan 7 tane alan annem toplam
kag¢ gr.kabartma tozu kullanmistir?

Kasaptan 2kg.350 gram tavuk eti ve 3
kg. 270 gram kiyma aldik.Manavdan
aldiklarimizin toplam kitlesi 5 kg dan
ne adar fazladir?

Terazinin bir kefesine elmalan diger
kefesine 4 tane 250 gr,2 tane 500 gr ve

6 tane 1 kg koyunca denge
saglaiyor.Elmalar kac¢ kg gelmistir?
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Kilosu 4.5 TL olan ci
lekten 2 kg, kilosu
6 TL olan portakaldan L\
4 kg alan Merve saticiya

kac TL 6der? f‘
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Dilek 70 kg. bali 5 er kg lik
kavanozlara dagitiyor.Kag
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| Teraziin bir kefesine / Q [
:elmalarl diger kefesiney (\ )k :
| 6 tane 250 gr. ve 3 tan e |
1500 gr.hik agirlik koyduk gt ' I
:ve denge saélandLElma- A v \ :
Llar kag kg.gelmistir?__ g SIS
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Kasaptan aldigimiz
3 kg. etin 1kg 300 g
ini tiikettik.Geriye kag¢ X:(\ !Jr

kg.et kalmigtir? /‘.
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250 grami 5 TL ola
karabiberde 4 kg ve 500

grami 3 TL olan kimyondan
> kg alan Ece toplam kag
\ TL 6der?

L

I ne kadar azdir?

|3 kg.350 grams ke dan AN, |
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Esra GUmissoy



